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Fone de Ouvido;•

Carregador de bateria 110/220v;•

Cabo USB;•

Manual de Utilização.•

Suporta formatos de arquivo: MP3, WAV, AMV, JPG, BMP e TXT.•

Gravador;•

Suporta Legendas Sincronizadas;•

E-Book;•

Rádio FM.•

ACESSÓRIOS

Não submeta o BEE a calor ou frio intensos ou a ambiente sujo.1.

Derrubar ou bater pode danificá-lo.2.

Carregue a bateria se o indicador mostrar que a bateria está vazia ou se o BEE3.

desligar automaticamente.

4.

Quando estiver usando-o como disco móvel, opere corretamente para copiar/gravar/5.

guardar/gerenciar os arquivos. Nós não nos responsabilizamos por nenhuma perda

de dados.

Não tente abrí-lo, em caso de problemas, contate a assistência técnica.6.

Não use álcool ou outra solução para limpá-lo.7.

Evite acidentes: Não utilize o BEE enquanto dirige ou caminha em vias públicas.8.

Não Interrompa a conexão com o PC enquanto o BEE estiver sendo formatado ou

fazendo download/upload de arquivos.
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1. O APARELHO

1.1 Funções

Entrada USB.(1)

Microfone.(2)
Entrada fone de ouvido.(3)

O Arranjo de botões e conectores do aparelho é mostrado a seguir:

(1)

(2)

(3)
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1. O APARELHO

1.2 Funções Botões

Navega entre ícones e arquivos de música, vídeos e imagem;(1)

Navega entre ícones e arquivos de música, vídeos e imagem;(2)
Execução;(3)

Execução e escape para Menu Inicial;(4)

Diminui volume;

Aumenta volume;

Chave seletora ON/OFF.

(5)

(6)

(7)

Imagens posterior e inferior do

aparelho, respectivamente.

(1) (2) (3) (4)

(5) (6) (7)

NOTA: Os botões possuem mais de uma aplicação, variando com a função escolhida. As diferentes

aplicações serão explicadas em cada função neste manual.
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O BEE possui bateria interna recarregável.

Para carregar a bateria conecte o BEE ao carregador de baterias, através do cabo

USB. Em seguida conecte o carregador à rede (tomada) e a seguinte tela será

apresentada no aparelho. Deixe carregando por 90 minutos para carga total.

No primeiro carregamento do aparelho deixe carregando por 120

minutos.

Observação:

2. CARREGAR A BATERIA

NOTA: Para efetuar o carregamento, a chave ON/OFF deve, necessariamente estar

na posição ON.

2.1 Usando Carregador de Baterias

Conecte o aparelho ao computador utilizando o cabo USB, a tela acima será

mostrada. Quando conectado o aparelho iniciará o carregamento automaticamente.

NOTA: Para computadores com Sistema Operacional Windows 98 é necessária a

instalação dos DRIVES que estão no CD que acompanha o aparelho.

2.2 Usando o Computador

C O N EC TA D O

(1)
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2. CARREGAR A BATERIA

3. FUNÇÕES BÁSICAS

ATENÇÃO: Nunca desconecte o cabo USB antes de desabilitar a conexão

pelo computador, clicando no ícone de USB que se encontra no Quick

Launch do Desktop.

3.1 Ligando

3.2 Desligando

3.3 Obtenção/Transferência de Arquivos

Com a chave seletora na posição pressione e segure o botão para ligar o

aparelho. Se a chave estiver na posição , posicione-o na posição e aguarde

o aparelho ligar.

ON
OFF ON

Após o término da utilização do aparelho pressione e segure o botão por

aproximadamente 2 segundos para desligar o aparelho. Com o aparelho já desligado,

posicione a chave seletora na posição OFF.

Para a reprodução de música, vídeo, imagens ou arquivos de texto é necessário obter

esses arquivos de um computador auxiliar para transferir os arquivos.

Conecte o BEE ao computador junto ao cabo USB, e espere que o dispositivo seja

identificado.
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3. UTILIZAÇÃO DO APARELHO

Após conectado o aparelho, selecione os arquivos desejados e arraste-os até a pasta

da unidade de Disco referente a unidade USB e solte-os.

Espere até que os arquivos sejam transferidos e então desabilite o dispositivo USB do

computador e remova o cabo USB.

O computador para utilização na transferência deve possuir um sistema

operacional suportado pelo aparelho, assim como os arquivos transferidos.

Consulte a lista de “Compatibilidade de Sistemas Operacionais”, na página 35.

NOTA:

3.4 Passo a Passo

ATENÇÃO: Nunca desconecte o saco USB antes de terminada a transferência

de arquivos.

1º PASSO

2º PASSO

3º PASSO

Conectar o aparelho junto ao computador com o cabo USB.

No computador, selecione, arraste e solte os arquivos na

pasta referente ao dispositivo USB.

Desabilite o dispositivo USB e remova o cabo do aparelho e

do computador.

07Bee UTILIZAÇÃO

3.5 Formatando memória do aparelho
Conecte o aparelho junto ao computador utilizando o cabo USB. Após o computador

detectar o aparelho, aesse “Meu Computador”, selecione a unidade referente à

memória do aparelho com o botão direito do mouse e selecione a opção “Formatar”

e em seguida iniciar.

Ao formatar a memória do aparelho todo o conteúdo salvo nele será perdido.

Recomenda-se fazer o backup preventivo dos arquivos regularmente.

instruções para o computador com Sistema Operacional Windows

98/XP/ME.

Observação:



Prepare o aparelho para a utilização transferindo os arquivos de música desejados

para o aparelho como descrito na seção “Funções Básicas”.

Ao ligar o aparelho pela primeira vez, a Tela Principal se abrirá mostrando os

aplicativos do aparelho. Navegue pelos aplicativos utilizando os botões, e e

selecione o aplicativo de “Música” pressionando botão , como indicado abaixo.

< >
M

5. MÚSICA

Ao abrir o aplicativo, a tela de reprodução se abrirá:

DEIXAR ESTAR.MP3

0:00:08 0:02:52I

Estado de execução
do aplicativo

Tempo transcorrido
da música.

Indicador de
Bateria

Taxa de reprodução
do arquivo

Volume

Faixa em execução.
Total de faixas
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4. MÚSICA
4.1 Funções Botões

4.2 Controle de Música

Execução

Quando nas opções de pastas, se pressionado, retorna a Tela

Reprodução.

Utilizado para acessar e selecionar opções (Pastas e Listas).

Também usado para acessar opções de reprodução (Equalizador, Repetição, etc.)

Funciona como botão de escape para o Menu Principal quando mantido

por 2 segundos.

M

Utilizados para Retroceder/Avançar faixas de músicas e navegar peças opções

das pastas acessadas.

< / >

Acessa controle de volume.

- / +

Pausar
Pressione o botão para pausar a música.

O indicador do aparelho mostrará o estado quando pausado.II

Retomar a Reprodução
Pressione novamente .
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4. MÚSICA

4.3 Opções de Execução

Retornar ou avançar rapidamente a faixa de música

Retroceder ou avançar faixas de músicas

Pressione uma vez para retroceder uma faixa.<
Pressione uma vez para avançar para a próxima faixa.>

Mantenha pressionado para voltar ou para avançar a música.< >

Durante a execução de uma faixa de música, pressione o botão para acessar as

opções de execução do aplicativo.

As seguintes opções serão mostradas, navegue utilizando os botões e e o botão

para acessá-las:

M

< >
M

Normal:
Repetir uma:
Pasta:
Repetir Pasta:
Repetir Tudo:
Aleatório:
Introdução:

Repetição normal de todas as músicas;

Repete somente a música atual uma vez;

Para após execução de todas as faixas da pasta;

Repete novamente a pasta executada;

Repete todas as músicas do aparelho;

Execução aleatória das faixas de músicas;

Toca Apenas introdução das faixas.

REPETIR

Natural, Rock Pop, Clássico, Suave, Jazz, DBB.

Ajusta compasso de música.

EQUALIZADOR

COMPASSO
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4. MÚSICA

4.4 Exclusão de arquivos de músicas

Opção usada para repetir um trecho de música

previamente selecionado.

Após ativar a opção replay um ícone aparecerá ao lado do

ícone de Opção de repetição (Vide tela de reprodução). A

letra “A” do ícone estará piscando. Pressione para

marcar o início do trecho e novamente para marcar o

final do trecho.

Para cancelar a repetição do trecho pressione .

>
>

M
REPETIÇÃO

Seleciona quantas vezes o trecho de Replay será repetido.

Seleciona quantos segundos de intervalo entre as

repetições do trecho do Replay.

VEZES DE REPETIÇÃO

TEMPO DE REPETIÇÃO

Com o aplicativo pausado ou parado, pressione o botão para acessar as pastas.

A tela abaixo se abrirá com opções de acesso a do arquivo executado e opções

de exclusão de arquivos.

Para exclusão do arquivo atual selecione apagar arquivo e pressione para

confirmar o arquivo, selecione e novamente para confirmar.

Para exclusão de todos os arquivos do aparelho, selecione tudo e pressione

selecione e novamente para confirmar.

Pasta

SIM
Apagar

SIM

M

M
M

M
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4. MÚSICA

4.5 Acesso as Pastas
Para a navegação nas pastas de arquivos, selecione a opção “Pasta Local” na mesma

lista contendo as opções de exclusão de arquivo (acima). A tela com as músicas da

pasta contendo o arquivo atual será aberta. .

Música

Pasta Local

Apagar

Apagar Todos

Sair

Música

\

01 - Deixa Estar.mp3
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4. MÚSICA

Para acesso as pastas raízes selecione a opção “ ” . Quando estiver na pasta raiz, na

opção 1 será mostrado “ROOT” como mostrado abaixo.

Para retornar a Tela inicial do aplicativo, pressione o

\

.NOTA:

Música

ROOT

Mercado Público

RECORD
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< V Í D E O >

5.VÍDEO

Na tela principal, selecione a opção “ ”.Vídeo

A tela abaixo se abrirá:

A interface gráfica do aplicativo de vídeo é a mesma do aplicativo de música, tendo

assim, as mesmas informações mostradas, (consulte tópico de aplicativo de música

em caso de dúvida).
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Botão de execução, usado para acessar os arquivos de texto. Quando na lista

de opções ou pasta, se pressionado, retorna à tela inicial do aplicativo.

Acessa controle de volume.

OBS: não é possível ajustar o volume durante a execução do vídeo.

Utilizado para acessar e selecionar opções (Pastas e Listas).

Também usado para acessar opções de reprodução (Equalizador, Repetição, etc.)

Funciona como botão de escape para o Menu Principal quando mantido

por 2 segundos.

M

Utilizados para Retroceder/Avançar faixas de músicas e navegar peças opções

das pastas acessadas.

< / >

- / +

Prepare o aparelho para a utilização transferindo os arquivos de música desejados

para o aparelho como descrito na seção “Funções Básicas”.

5. VÍDEO

5.1 Funções Botões

IMPORTANTE: Observe a extensão e resolução dos arquivos desejados e se

preciso, converta os arquivos junto ao programa que se encontra no CD que

acompanha o produto.
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Com o aplicativo pausado ou parado, pressione o botão para acessar as opções de

Repetição.
M

5. VÍDEO

Normal:
Repetir uma:
Pasta:
Repetir Pasta:
Repetir Tudo:
Aleatório:
Introdução:

Repetição normal de todos os vídeos;

Repete somente a vídeo atual uma vez;

Para após execução de todos os vídeos da pasta;

Repete novamente a pasta executada;

Repete todas os vídeos do aparelho;

Execução aleatória dos vídeos;

Toca apenas introdução dos vídeos.

REPETIR

Retroceder ou avançar vídeos

Pressione uma vez para retroceder um vídeo.<
Pressione uma vez para avançar para a próximo vídeo.>

Retornar ou avançar rapidamente execução de vídeo

Mantenha pressionado para voltar ou para avançar o vídeo.< >

5.2 Controle de Vídeo
Pausar

Pressione o botão para pausar o vídeo.

O aparelho voltará a tela do aplicativo de vídeo e o indicador do aparelho

mostrará o estado quando pausado.II

5.3 Opções de Repetição

Retomar Reprodução
Pressione novamente .
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5. VÍDEO

5.4 Exclusão de arquivos de vídeos

Estando o cursor sobre o arquivo escolhido, acesse a lista de opções e selecione o

ícone “Apagar arquivo” pressionando . Confirme o arquivo pressionando ,

escolha a opção “OK” e pressione para excluir.Escolhendo a opção “Apagar

tudo”, todos os arquivos de foto da pasta serão excluídos.

M M
M

5.5 Acesso as Pastas

5.6 Sair do Aplicativo

O acesso as pastas segue o mesmo procedimetno do caso do aplicativo de Música.

Na tela inicial do aplicativo, pressione para acessar a lista de opções e selecione

“Pasta Local” para ter acesso as pastas dos arquivos, em seguida selecione a opção

“\” para acesso as pastas raízes.

M

Mantenha o botão pressionado naTela inicial do aplicativo para retornar a Tela

Principal. Estando nas pastas, esse comando levará a Tela Inicial do aplicativo.

M

Vídeo

Pasta Local

Apagar

Apagar Todos

Repetir

Sair

17Bee VÍDEO



6. GRAVAÇÃO

6.1 Funções Botões

Na tela principal, selecione a opção “ r”.Gravado

Execução, armazenamento e pausa na gravação.

Obs: Nas opções de pastas, se pressionado, retorna a Tela de Reprodução.

Utilizado para acessar e selecionar opções (Pastas e Listas).

Também usado para acessar opções de Tipo de Gravação.

Funciona como botão de escape para o Menu Principal quando mantido

por 2 segundos.

M
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6. GRAVAÇÃO

Interface do aplicativo “ ”.Gravação

6.2 Gravação
Na tela do aplicativo de gravação (foto acima), pressione o botão para iniciar a

gravação e pressione-o novamente para pausar. Para finalizar a gravação e iniciar

outra, mantenha o botão pressionado por 2 segundos.

As gravações são salvas automaticamente depois que finalizadas.

REC001

00LOF000 032K

Record

Estado de execução
do aplicativo

Tempo transcorrido
e remanescente.

Taxa de reprodução
do arquivo

Formato de arquivo
a ser gravado.

Numero de
Gravações

Nome do arquivo
a ser gravado.
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6.4 Acesso as Pastas
O acesso as pastas segue o mesmo procedimetno do caso do aplicativo de Música.

Na tela inicial do aplicativo, pressione para acessar a lista de opções e selecione

“Pasta Local” para ter acesso as pastas dos arquivos, em seguida selecione opção “\”

para acesso as pastas raízes.

M

6. GRAVAÇÃO

7.3 Tipo de Gravação
Na tela do aplicativo, pressione o botão para acessar a lista de opções.

Selecione a opção “Tipo de Gravação”.

M

Boa:
Média:
Boa (VOR):

:

Formato .WAV com taxa de 32 bits;

;

;

;

Formato .ACT com taxa de 8 bits

Formato .WAV com taxa de 32 bits

Formato .ACT com taxa de 8 bitsMédia (VOR)

TIPOS DE
GRAVAÇÃO

Observação: Gravação VOR (Voice Operated Recording) é o modo no qual a gravação

só é executada quando é dectado algum tipo de som.

Gravação

Pasta Local

Tipo de Gravação

Sair
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6.5 Armazenamento das Gravações

6.6 Sair do Aplicativo

Selecione e acesse a pasta desejada, e mantenha o botão pressionado. A tela

inicial do aplicativo se avrirá e todas as futuras gravações serão armazenadas na

pasta selecionada.

M

Mantenha o botão pressionado na tela inicial do aplicativo para retornar a Tela

Principal. Estando nas pastas, este comando levará a tela incial do aplicativo.

M
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0:00:00 0:00:50I

00LOF001

REC001 08/01/09

ACT

7. VOZ

O aplicativo é idêntico ao , mudando apenas no formato de arquivos

executados. Acesse-o na Tela Principal pressionando .

Executa arquivos de extensão .WAV e ACT .

Na configuração padrão, a pasta de acesso ao abrir o aplicativo é a . Ela está

dentro da pasta RECORD que por sua vez está na pasta ROOT (Raiz) do aparelho.

Este aplicativo não apresenta as opções de execução presentes no aplicativo

.

Pressionando quando a gravação estiver tocando, o tocador VOZ apresentará as

opções de Replay, Compasso e Repetição.

Voz Música

“Voz”

“Música”

M

M
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8. RÁDIO FM

Aplicativo de radio para sintonia de bandas na frequência FM.

Acesse o aplicativo “ ” na Tela Principal pressionando-se .Rádio FM M

A tela do aplicativo abrirá como abaixo:

Intensidade de
Volume.

Banda de Frequência
possível para sintonia

Banda de Frequência
possível para sintonia

Frequencia
Sintonizada
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8. RÁDIO FM

Na Tela Inicial do aplicativo, pressione e a seguinte tela se abrirá com as opções:M

8.1 Funções Botões

8.2 Acesso as opções

Utilizado para acessar Lista e selecionar opções.

Funciona como botão de escape para o Menu Principal quando mantido

pressionado por 2 segundos.

M

Utilizados para varrer, ou percorrer, as frequências para sintonia de estação de

rádio.

< / >

Acessa controle de volume.

+ / -

Alterna entre as rádios salvas nos canais da memória.

Quando nas lista de Opções, se pressionado, retorna a Tela de Reprodução.

Rádio

Salvar

Apagar

Apagar Tudo

Busca automática

Busca normal

Banda Japão

Rádio

Gravar

Sair
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8. RÁDIO FM

SALVAR

Selecione uma freqüência de estação de rádio e acesse a

opção Salvar na lista de opções.

A freqüência será salva em um dos canais disponíveis

para memorização.

Total de 20 canais disponíveis para memorização de

canais.

Selecione a freqüência da estação de rádio desejada e

acesse a opção gravar na lista de opções.

Em seguida aparecerá a tela inicial do aplicativo Record.

O processo de gravação segue descrito no tópico

referente ao aplicativo Record.

Acessa a pasta local onde será armazenada

a gravação. Para selecionar outra pasta para

armazenamento, acesse a pasta desejada e mantenha

o botão pressionado.

Formato WAV com taxa de 32kbps

Formato WAV com taxa de 64kbps

Formato WAV com taxa de 192kbps

Formato WAV com taxa de 384kbps

juste de ganho de gravação. Ajuste o

valor usando os cursores e e pressione para

confirmar.

A

Pasta Local:

M

Tipo de Gravação:

Record Gain Set:
< > M

GRAVAR
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8. RÁDIO FM

Na tela inicial do aplicativo, pressione para ir passando pelos canais com as

frequências Salvas pelo usário.

Mantenha o botão pressionado na tela inicial do aplicativo para retornar a Tela

Principal. Estando nas pastas, esse comando levará a tela inicial do aplicativo.

M

8.3 Acessando os Canais Salvos

8.4 Sair do Aplicativo

Selecione uma freqüência previamente salva em um dos

canais de memória do aplicativo e acesse a opção Apagar

na lista de opções.
APAGAR

Mesmo procedimento para apagar um canal de memória,

porém, limpa todos os canais.
APAGAR
TUDO

Varre toda a banda de freqüências salvando todas as

freqüências nas quais existe sintonia com alguma estação

de rádio.

SINCRONIZAR
AUTOMATICAMENTE

Largura de Banda que envolve freqüências entre

87~108Mhz.
BANDA
NORMAL
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Foto

ROOT

Mercado Público.BMP

Mercado Público1.BMP

Mercado Público2.BMP

Mercado Público3.BMP

Mercado Público4.BMP

9. FOTO

Prepare o aparelho transferindo os arquivos de Foto desejados, como descrito na

seção “Funções Básicas”.

Aplicativo para visualização de Imagens no formato JPG e BMP.

Acesse o aplicativo na tela principal pressionando .“Foto” M

Tela Inicial do aplicativo:

Os arquivos de imagem serão listados e enumerados sendo que a pasta nas quais estão

contidos estará mostrada no ícone do topo da lista, como mostra a figura abaixo:
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Foto

Pasta Local

Apagar

Apagar Todos

Sair

Ajuste de Execução

Utilizado para acessar Lista e selecionar opções.

Funciona como botão de escape para o Menu Principal quando mantido

pressionado por 2 segundos.

M

10.1 Funções Botões

Execução;

Usado para acessar as fotos.

Utilizados para mover o cursor sobre os arquivos ou pastas listados.

< / >

9. FOTO

9.1 Acesso as Opções
Na tela inicial do aplicativo, a qual contém os arquivos de foto listados, o cursor para

seleção ou navegação pelos arquivos de fotos estará sobre algum arquivo.

Pressione e a lista de opções se abrirá.M
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9.2 Configuração de Execução

9. FOTO

Estando o cursor sobre o arquivo escolhido, acesse a lista de opções e selecione o

ícone “Apagar arquivo” pressionando . Confirme o arquivo pressionando , escolha

a opção “OK” e pressione para excluir.Escolhendo a opção “Apagar tudo”, todos os

arquivos de foto da pasta serão excluídos.

M M
M

Mova o cursor para a opção “Ajuste de Execução” e pressione .M

Manual:

Automático:

As fotos podem ser alternadas manualmente utilizando os cursores e

As fotos são alternadas automaticamente com opções de intervalo

entre 1 e 10 segundos.

< >

9.3 Exclusão de Arquivos

O acesso as pastas segue o mesmo procedimento do caso do aplicativo de música.

Na tela inicial do aplicativo, pressione para acessar a lista de opções e selecione

Pasta Local para ter acesso as pastas com os arquivos, em seguida selecione

a opção “\” para acesso as pastas de origem.

M

9.4 Acesso as Pastas

Mantenha o botão pressionado na tela inicial do aplicativo para retornar a

Tela Principal. Estando nas pastas, esse comando levará a tela inicial do aplicativo.

M
9.5 Sair do Aplicativo
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E Book

ROOT

Apagar

Apagar Todos

Sair

Deixar Estar.TXT

10. E-BOOK

Prepare o aparelho transferindo os arquivos de texto desejados, como descrito na

seção “Funcões Básicas”.

Aplicativo para visualização de textos no formato .txt.

Acesse o aplicativo E-BOOK na tela principal pressionando .M

Tela Inicial do Aplicativo:

Os arquivos de texto serão listados e enumerados sendo que a pasta nas quais estão

contidos estará mostrada num ícone no topo da lista, como mostrado na figura acima.
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E Book

Pasta Local

Apagar

Apagar Todos

Sair

Ajuste de Execução

10. E-BOOK

Na tela inicial do aplicativo, a qual contém os arquivos de texto listados, o cursor

para seleção ou navegação pelos arquivos de texto estará sobre algum arquivo.

Pressione e a lista de opções se abrirá.M

10.1 Acesso as opções

10.2 Configuração de Execução
Mova o cursor para a opção “Ajuste de Execução” e pressione .M

Manual:

Automático:

As páginas dos arquivos de texto podem ser alternadas manualmente

utilizando os cursores

As páginas dos arquivos de texto são alternados automaticamente

com opções de intervalo entre 1 e 10 segundos.
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10. E-BOOK

Estando o cursor sobre o arquivo escolhido, acesse a lista de opções e selecione o

ícone “Apagar arquivo” pressionando . Confirme o arquivo pressionando , escolha

a opção “OK” e pressione para excluir.Escolhendo a opção “Apagar tudo”, todos os

arquivos de foto da pasta serão excluídos.

M M
M

10.3 Exclusão de Arquivos

O acesso as pastas segue o mesmo procedimento do caso do aplicativo de música.

Na tela inicial do aplicativo, pressione para acessar a lista de opções e selecione

Pasta Local para ter acesso as pastas dos arquivos, em seguida vá a opção “\” para

acesso as pastas raízes.

M

Mantenha o botão pressionado na Tela Inicial do aplicativo para retornar a

Tela Principal. Estando nas pastas, esse comando levará a Tela Inicial do aplicativo.

M

10.4 Acesso as Pastas

10.5 Sair do Aplicativo

10.6 Funções Botões

Retorna a Tela Inicial das configurações.

Utilizado para acessar Lista e selecionar opções.

M

Utilizados para percorrer a lista com o cursos e outros ajustes.

< />
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Configurações

Relógio

Idioma

Desligar

Repetição

Ajuste de LDC

Modo Online

Configurações

Informação de...

Atualização Firmware

Sair

Versão Firmware

11. CONFIGURAÇÕES

Acesse o ícone “Configurações” na Tela Principal pressionando .M

A tela abaixo se abrirá:
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.

Pressione e para selecionar os dígitos e alternar entre os mesmos.

Utilize os cursores e para alternar os valores dos dígitos.

Pressione para retornar a Tela Inicial das configurações

Possibilita a mudança de tempo de espera para efetuar o

descanso de tela.

Preto: Apaga toda a tela enquanto o aparelho não é usado.

Salvar ECR: O aparelho mostra imagens no descanso de tela.

A selecionar uma das opções aparecerá uma barra de valores entre 0 e 30 segundos,

variando em múltiplos de 5. EX: 0, 5, 10, 15 ... e 30.

Os valores serão dispostos numa barra horizontal. Utilize os botões < > para alterar os

valores.

+
< >

M

-

Configuração LCD:

11. CONFIGURAÇÕES

Hora do Sistema: Configura a Data e Hora atuais do aparelho.
11.1 Opções de Configuração

2009 03 27

16 37 00: :

- -

Relógio
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11. CONFIGURAÇÕES

Seleção de Idioma: Disponibiliza 20 idiomas possíveis para as informações do

aparelho, entre elas o Português e Inglês.
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14. ESPECIFICAÇÕES

ITEM

DIMENSÕES

USB

DISPLAY

MP3, WMA

IDIOMAS

CONEXÃO COM O PC

MEMÓRIA

ARQUIVOS
SUPORTADOS

BATERIA

TEMPERATURA
AMBIENTE

SISTEMAS
COMPATÍVEIS

KIT

ESPECIFICAÇÃO

46 x 70 x 12mm

USB 2.0 HIGH SPEED.

1.8’’ .

SAÍDA MÁXIMA PARA.......(esquerdo)10mw+
FONE DE OUVIDO..............(direito) 10mw(320hm)
TAXA DE BITS....................8 kbps até 320kbps
FREQUÊNCIA.....................20kHz até 20kHz
SNR...................................85Db

Português, inglês e etc.

USB 2.0 HIGH SPEED.

2GB

Mp3, WAV, AMV. JPG, BMP e TXT.

Lítio (Lithium).

- 5°~40 o C.

WINDOWS ME/2000/XP, WINDOWS 98 (necessita
de driver de instalação, apenas para Win 98).

MANUAL, FONE DE OUVIDO, CARREGADOR DE
BATERIA, CABO USB E CD DE INSTALAÇÃO.
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